

## 广东省新闻简讯

### 广东佛山市禅城区法轮功学员谭妹被监视居所、跟踪、骚扰

广东省佛山市禅城区法轮功学员谭妹，因为修炼法轮功，被佛山市禅城区610伙同普君派出所体育居委（以钟永强为首）从2021年6月4日至今年6月，整整一年监视居所、跟踪、骚扰，多次上门拍照门牌号码，频频上门骚扰。

最严重的一次是2022年6月1日，傍晚7点多钟，有10个以上警察虚张声势，以检查出租屋安全为借口，冲进室内肆意拍照骚扰，造成谭妹的家人担惊受怕，惶恐不安，严重影响了正常的生活。

### 曝光广州市天河区洗脑班责任人

自二零一六年开始至今，广东省广州市天河区政法委在位于黄浦区联合街道黄陂村朱家街的天鹿马术俱乐部长期设立洗脑班，把所谓“重点”或在非法关押期间不妥协的法轮功学员，随时绑架到这里强制洗脑迫害。

天鹿马术俱乐部主要经营马术、餐饮和住宿。一旦有法轮功学员被绑架进来，天河区政法委就在该俱乐部内临时包租几个房间，用于强制洗脑。

已经查实，天鹿马术俱乐部为广州赛马娱乐总公司的分支机构，设立于二零零三年六月，全称为广州赛马娱乐总公司天鹿马术俱乐部，负责人为许志红。◇



## 广东茂名市八旬老太太再次被迫离家

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）广东省茂名市电白区林头镇八十四岁的廖玉英老太太，多次遭受镇干部、派出所警察恐吓之后，被迫流离失所。七月初，老人无法自理，四日被送回家，十一日又遭林头镇派出所所长带人骚扰，并威胁说：“明天用绳索来绑去！”她再次被迫离家。

从今年的四月份开始，林头镇干部、派出所警察不断地到她家进行行恶。

四月十三日，林头镇党委蔡燕江带着大衙居委会有关人员到廖玉英家大力摇铁门，未开。

四月二十一日上午十点左右，林头镇政府干部、林头派出所警察、大衙居委会一共十多人到老太太家用钳子开锁，凶神恶煞般地把与大法有关的东西抢劫一空，还绑架了保姆与来串门的邻居。

他们用新锁锁了廖玉英家的门（她自己一个人住）。同一天下午五点多警察又私自开锁进屋非法抄家，把她网购的蜡烛也搬走了。

六月九日上午十点左右，林头镇政府干部、林头派出所警察、大衙社区居委会人员等一行十多人，又闯到廖玉英的家门口。由于她不在家，警察进不了屋，就再用钳子剪断锁，闯入屋里，发现家里确实是没有人，但是也非法抄家了，连

她床上的被子都翻遍了。警察给廖婆婆家换上新锁。新锁有四把钥匙，警察自己留两把，给廖玉英的邻居两把，并说：廖玉英回来就给她。邻居说：“你们怎么又来抓老婆婆？”这帮人说：“这次不是来抓她们，是来叫她们签个字。”

（其实是来想让老人签名撤诉的，因她向各部门申诉了公职人员以上的犯罪的事实）。

廖玉英经过了多次的恐吓之后，身心受到极大伤害，被迫流离失所。

老太太身体欠安，到了七月，她全身疼痛，无法自理了，七月四日，她被送回家。修养了几天，她刚刚能下地走路了，七月十一日上午，三辆很大的警车又来到她家！由林头镇派出所所长带头，还有很多不认识的人，软硬兼施来逼老太太去法院签字。她问他们为什么要像强盗一样撬门？所长说不是他撬的，是法院的人撬的。她不去，他们走了，说：“明天用绳索来绑去！”

老人离家后的第二天（七月十二日）大衙派出所的许茂廷又带一些警察来，这次不敢撬门了。◇



迫害法轮功 法网难逃

### 法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相？

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相，不是为了自己，而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升，但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相，人们会被谎言欺骗，跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会，而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情，影响生命前途。◇

# 广东梅州市谢汉柱面临被梅县区法院非法庭审

【明慧网】（明慧网通讯员广东报道）据悉，广东梅州市梅县区法院拟二零二二年七月二十八日（星期四）上午非法庭审谢汉柱。详情待查。

二零二二年三月四日上午，梅州市梅县区法院以疫情为由，企图采用视频方式对谢汉柱非法庭审。后因谢汉柱在梅江区看守所那边听不清法院现场声音，非法庭审无法继续，院方决定改期，时间另定。

谢汉柱，男，一九六二年生，原梅县农业局农村能源股副股长，工作屡受表彰奖励，是个优秀的国家公务员。

修炼大法前，谢汉柱身患胃痛、痔疮、过敏性鼻炎（梅州市人民医院五官科医生说可能会转癌变）、肩周炎、神经衰弱、失眠、咽喉炎等病。特别是过敏性鼻炎，严重到两个鼻孔整天堵塞，要靠口来呼吸，吃饭都要咽一口饭呼吸一下，咽喉因整天呼吸而又干又痛，因用口呼吸灰尘及夏天傍晚时小虫也常随吸气而进入咽喉黏着，吞又吞不下、吐又吐不出，异常痛苦，凡是电视、媒体有广告治疗过敏性鼻炎的药控告人几乎都用过，既花了钱又没效。因疾病的折磨痛苦不堪，他曾想过服三瓶“安定”后一了百了，念及父母的养育之恩及小孩的抚养责任，才没走此路。

在无助的痛苦煎熬中，一九九六年四月十二日，谢汉柱经一个修炼法轮功的朋友介绍而走入修炼。

通过修炼法轮功，谢汉柱在较短的时间内（三个月）过去多家医院的医生、名家都治不好的几种疾病治好了。一是左半身跌打陈伤风



湿痛，一到天气不好就可作天气预报；二是长期痔疮便血；三是肩周炎举手穿衣都困难、疼痛；四是过敏性鼻炎终日鼻塞流鼻涕，两个鼻孔失去呼吸功能，全天长期要用口呼吸，并发咽喉炎，因用口呼吸灰尘以及傍晚时的小虫常从口中随呼吸而吸入黏在咽喉，苦不堪言；五是长期的神经衰弱、失眠；六是心律不齐，有时很快，有时很慢；七是胃痛（慢性胃炎）、饭后腹胀、打嗝。通过修炼，这些疾病都好了，他获得了一个健康的身体，饱满的精神，使工作做得更好，生活得更加幸福。

修炼法轮功后，谢汉柱对照真、善、忍的原则，主动补办了工商、税务登记，交纳了有关税费。当时，工商、税务人员都很感动。虽然工商管理费和税金加起来只有90多元，如果他没有修炼法轮功，是不会这么做的。常人哪一个不想多挣点钱，能不出的就尽量不出，能逃的就尽量逃。只有修炼了法轮功，在真、善、忍心法的约束下才能做到。

谢汉柱通过修炼法轮功，读《转法轮》，在真、善、忍心法的约束下，使控告人从过去多愁善感的人变成了一个心胸豁达开朗的人；从过去自私的人变成了一个处处为别人着想、做事先考虑别人、关心别人的人；从过去什么事情都要争个你输我赢、追名逐利的人变成了一个什么事情都讲顺其自然、处事不争的人，在名利面前先考虑别人、让给别人。

一九九九年七月中共迫害法轮

功后，谢汉柱只因坚定修炼大法，即被非法劳教两年，之后又被直接劫回梅州非法关押近一年。

二零零五年二月过年前，谢汉柱在一资料点被绑架，受到严重迫害，遭非法判刑十二年，先后被非法关在广东省梅州监狱和韶关北江监狱，九死一生，二零一五年四月方从黑窟出狱。其间谢汉柱被酷刑迫害的情况。

回家后，谢汉柱安心做生意却仍不得安宁。二零一九年八月和二零二一年六月，他先后受到梅江区“610”办副头目邓成华和梅州市公安局梅江区分局国保大队头目丘某某及辖区派出所、居委等恶人的骚扰。

二零二一年十月二十日上午，谢汉柱妻子被梅州市公安局梅江分局国保大队和城西派出所警察以其被人“举报”为由劫持回家，夫妻一同遭绑架，被非法抄家，抢走一些法轮功书籍和现金等私人财物。

谢汉柱的妻子被非法拘留五天后回家，而谢汉柱则在之后遭非法逮捕，目前他被非法关押在梅江区看守所，再度面临非法庭审。◇

## 你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！